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SITZUNGSVORLAGE 
 
 
Gremium Gemeinderat 

öffentlich am 30.03.2020 

 

Drucksache Nr. 2020/017 

 Federführung Hauptamt 
 Sachbearbeiter Hermann Weinschenk 

 Stand 
Aktenzeichen 

03.03.2020 
023.04 

 Mitwirkung  
   

 
 
 
 

Besetzung der Ausschüsse; Nachfolgeregelungen 
 
 
 
Beschlussvorschlag 
 
1. Herr Stadtrat Johannes Sontheim wird mit sofortiger Wirkung im Wege der Einigung 

anstelle von Herrn Stadtrat Axel Sterk als Vertreter der CDU in die jeweiligen 
Ausschüsse und Gremien (siehe Sachdarstellung) berufen. 

 
2. Frau Stadträtin Bungard wird mit sofortiger Wirkung im Wege der Einigung anstelle von 

Frau Stadträtin Krebs als Vertreterin der GOL in den gemeinsamen Ausschuss der 
Verwaltungsgemeinschaft Wangen/Achberg/Amtzell berufen. Herr Stadtrat Vochezer 
ersetzt Frau Stadträtin Bungard als stellvertretendes Mitglied im gemeinsamen 
Ausschuss. 

 
 
Sachdarstellung 
 
Nach dem Ausscheiden von Herrn Stadtrat Sterk ist es notwendig, die Sitze der 
CDU-Fraktion in den Ausschüssen und Gremien wieder zu besetzen. Im Einzelnen handelt 
es sich um folgende Gremien: 
 

1. Verwaltungsausschuss (Mitglied) 
2. Ausschuss für Technik und Umwelt (Stellvertreter) 
3. Arbeitskreis Galerie in der Badstube (Stellvertreter) 

 
Für den Fall, dass von der CDU-Fraktion keine abweichenden Vorschläge vorgebracht 
werden, wird dem Gemeinderat empfohlen, anstelle von Herrn Stadtrat Axel Sterk 
Herrn Stadtrat Johannes Sontheim im Wege der Einigung in die jeweiligen Ausschüsse bzw. 
Gremien zu berufen. 
 
Stadtrat Schauwecker hat mit E-Mail vom 03.03.2020 darum gebeten, die Besetzung des 
Gemeinsamen Ausschusses der Verwaltungsgemeinschaft Wangen/Achberg/Amtzell 
dahingehend zu ändern, dass anstelle von Frau Stadrätin Krebs Frau Stadträtin Bungard 
einen der beiden Sitze der GOL übernimmt. Die Stellvertretung soll künftig Stadtrat Vochezer 
übernehmen. Hintergrund ist die Tatsache, dass Frau Krebs am Dienstag, an dem die 
Ausschusssitzungen in der Regel stattfinden, fast immer in Stuttgart ist. Die Vertretung der 
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GOL im gemeinsamen Ausschuss würde sich künftig wie folgt darstellen: 
 
Gemeinsamer Ausschuss der VG Wangen/Achberg/Amtzell –  Vertreter*innen der GOL 

Mitglied Stellvertretung 

Frau Krebs Bungard Frau Haug 

Frau Zodel Frau Bungard  Herr Vochezer 

 
Die Verwaltung schlägt vor, diesem Wunsch zu entsprechen.  
 
  
 
Finanzielle Auswirkungen 
Die Umsetzung des Beschlussvorschlags führt zu keinen Kostenmehrungen.  
 
Anlagen 
keine 
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